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●目  的● 

  現行の長期総合計画の施策に対する、区民及び台東区来訪者の満足度等を調査する 

 ことにより、新たな基本構想等の策定に活用します。 

 

●内  容● 

調査項目 区民アンケート 来訪者アンケート 

産業振興に関する取り組み ○ ○ 

観光振興に関する取り組み ○ ○ 

文化振興に関する取り組み ○ ○ 

まちづくりに関する取り組み ○ ○ 

災害対策に関する取り組み ○ ○ 

環境対策に関する取り組み ○ ○ 

生涯学習に関する取り組み ○ ○ 

健康づくりに関する取り組み ○ ○ 

福祉に関する取り組み ○ ○ 

子育てに関する取り組み ○ ○ 

教育に関する取り組み ○ ○ 

パートナーシップに関する取り組み ○ ○ 

行政経営に関する取り組み ○ ○ 

定住意向について ○  

将来の居住意向について  ○ 

台東区への来訪頻度  ○ 

台東区の魅力について ○ ○ 

 

 

 

 

 

 

 

 Ⅰ 調査の概要 



 

２ 

 

●調査方法● 

  （１）区民アンケート 

      ○郵送配布－郵送回収 

      ○対象者数：2,000名（平成 29年 4月 1日時点の住民基本台帳より無作為抽 

出した満 18歳以上の男女） 

      ○回 収 数：648名（回収率 32.4%） 

 

（２）来訪者アンケート 

    ○web モニター調査 

    ○対象者数：300 名（web モニター登録者のうち、月 1 回以上区を訪れる人） 

      ○回 収 数：300名（回収率 100%） 

 

  



 

３ 

 

男性

245人

女性

338人

無回答

65人

20歳代

29人

30歳代

98人

40歳代

132人

50歳代

107人

60歳代

123人

70歳以上

149人

無回答

10人

男性

245人

女性

338人

10歳代

1人

20歳代

58人

30歳代

73人

40歳代

48人

50歳代

43人

60歳代

39人

70歳代

38人

●回答者の属性● 

  （１）区民アンケート 

性別 回答者数 構成比 

男 性 245 37.8% 

女 性 338 52.2% 

無回答 65 10.0% 

全 体 648 100% 

 

年代 回答者数 構成比 

10 歳代 0 0.0% 

20 歳代 29 4.5% 

30 歳代 98 15.1% 

40 歳代 132 20.4% 

50 歳代 107 16.5% 

60 歳代 123 19.0% 

70歳以上 149 23.0% 

無回答 10 1.5% 

全 体 648 100% 

 

 

 

（２）来訪者アンケート 

性別 回答者数 構成比 

男 性 212 70.7% 

女 性 88 29.3% 

全 体 300 100% 

 

年代 回答者数 構成比 

10 歳代 1 0.3% 

20 歳代 58 19.3% 

30 歳代 73 24.3% 

40 歳代 48 16.0% 

50 歳代 43 14.3% 

60 歳代 39 13.0% 

70歳以上 38 12.7% 

全 体 300 100% 
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（１）産業振興に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

56.6% 28.9% 11.1%

1.1% 0.2%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

3.4% 24.2% 57.4% 8.5%

2.8%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

54.2%

44.8%

40.6%

39.0%

36.0%

25.3%

21.1%

12.8%

2.5%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

商店街の振興

人材育成や､雇用･職場環境の向上支援

若手ｸﾘｴｲﾀｰの育成支援や､ものづくりに

携わる企業の区内への誘致及び定着支援

伝統工芸品などの伝統産業の振興

中小企業への融資や相談

創業･起業に向けた支援

新たな市場の開拓や､

新商品開発に向けた支援

経営者の人材交流や､

異業種間交流の促進

その他

無回答

(n=648)

 Ⅱ 調査結果 

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 85.5%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合わ

せた≪満足である≫が、27.6%という結果となっています。 

 産業振興について大切な取り組みとしては、「商店街の振興」が 54.2%と最も高く、次いで

「人材育成や、雇用・職場環境の向上支援」が 44.8%となっています。 
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② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

34.7% 38.7% 18.3% 3.7% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

11.7% 32.7% 44.7% 5.3% 5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

産業振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

48.7%

44.7%

44.3%

44.0%

38.3%

30.0%

28.7%

20.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

中小企業への融資や相談

創業・起業に向けた支援

商店街の振興

新たな市場の開拓や、

新商品開発に向けた支援

人材育成や、雇用・職場環境の向上支援

伝統工芸品などの伝統産業の振興

経営者の人材交流や、異業種間交流の促進

若手クリエイターの育成支援や、ものづくりに携わる

企業の区内への誘致及び定着支援

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は、73.4%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が 44.4%という結果となっています。 

 産業振興について大切な取り組みとしては、「中小企業への融資や相談」が 48.7%と最も高

く、次いで「創業・起業に向けた支援」が 44.7%となっています。 
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（２）観光振興に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

63.4% 25.6% 7.7%

1.1% 0.2%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

8.3% 39.2% 39.0% 8.6%

2.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

52.8%

45.5%

41.5%

39.7%

39.0%

31.9%

23.9%

7.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

観光案内と情報発信の充実

高齢者や障害者など全ての来街者に

優しいまちづくり

観光客のための交通ﾈｯﾄﾜｰｸの充実

多彩な観光ﾒﾆｭｰの開発とﾘﾋﾟｰﾀｰの確保

観光客の動向やﾆｰｽﾞ等の調査

おもてなしの心があふれる観光地づくり

観光資源の活用と新たな観光資源の発掘

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 89.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、47.5%という結果となっています。 

 観光振興について大切な取り組みとしては、「観光案内と情報発信の充実」が 52.8%と最

も高く、次いで「高齢者や障害者など全ての来街者に優しいまちづくり」が 45.5%となって

います。 
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② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

42.7% 33.3% 17.3% 3.3% 3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

10.7% 42.7% 37.0% 5.3% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

61.0%

51.0%

50.3%

48.7%

42.3%

27.7%

18.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

観光案内と情報発信の充実

観光資源の活用と新たな観光資源の発掘

観光客の動向やニーズ等の調査

観光客のための交通ネットワークの充実

多彩な観光メニューの開発とリピーターの確保

高齢者や障害者など全ての来街者に

優しいまちづくり

おもてなしの心があふれる観光地づくり

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 76.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、53.4%という結果となっています。 

 観光振興について大切な取り組みとしては、「観光案内と情報発信の充実」が 61.0%と最

も高く、次いで「観光資源の活用と新たな観光資源の発掘」が 51.0%となっています。 
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（３）文化振興に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

 

  

59.9% 28.4% 10.0%

0.5% 0.0%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

8.8% 41.4% 41.8% 4.9%

1.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

72.5%

61.0%

40.6%

39.2%

37.2%

31.5%

2.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

文化財や伝統行事､伝統芸能などの保存

文化に触れる機会の充実

区民に対する地域の歴史･文化の普及啓発

国内外に向けた文化情報の発信

芸術家の育成や､芸能･文化活動の支援

文化資源を活用した誘客の促進

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 88.3%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合わ

せた≪満足である≫が、50.2%という結果となっています。 

 文化振興について大切な取り組みとしては、「文化財や伝統行事、伝統芸能などの保存」

が 72.5%と最も高く、次いで「文化に触れる機会の充実」が 61.0%となっています。 
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② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 
  

36.3% 37.3% 18.7% 5.0% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化振興

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

14.0% 37.0% 38.0% 7.0% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化振興

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

69.0%

57.7%

56.7%

49.0%

37.3%

30.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

文化財や伝統行事、伝統芸能などの保存

国内外に向けた文化情報の発信

芸術家の育成や、芸能・文化活動の支援

区民に対する地域の歴史・文化の普及啓発

文化資源を活用した誘客の促進

文化に触れる機会の充実

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 73.6%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、51.0%という結果となっています。 

 文化振興について大切な取り組みとしては、「文化財や伝統行事、伝統芸能などの保存」

が 69.0%と最も高く、次いで「国内外に向けた文化情報の発信」が 57.7%となっています。 
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（４）まちづくりに関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

67.7% 22.4% 7.7%

0.0% 0.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まちづくり

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

3.7% 27.6% 47.1% 14.8% 4.0% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まちづくり

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

59.7%

38.7%

36.7%

32.7%

31.0%

27.5%

27.2%

15.0%

13.7%

4.6%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

災害に強いまちづくりの推進

空き家や老朽ﾏﾝｼｮﾝへの対策

地域防犯力の向上

公園や緑の整備

公共交通網をはじめとする

都市基盤の充実

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化の推進

美しい街並みの形成

多様なﾆｰｽﾞに対応した

住まいづくりの促進

区民主体のまちづくりの促進

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 90.1%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、31.3%という結果となっています。 

 まちづくりについて大切な取り組みとしては、「災害に強いまちづくりの推進」が 59.7%

と最も高く、次いで「空き家や老朽マンションへの対策」が 38.7%となっています。 

 



 

１１ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

36.0% 38.0% 20.3% 3.0% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まちづくり

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

11.7% 34.3% 42.0% 8.3% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

まちづくり

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

52.7%

48.3%

46.3%

44.0%

36.0%

29.7%

18.3%

17.0%

7.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

災害に強いまちづくりの推進

公園や緑の整備

公共交通網をはじめとする

都市基盤の充実

美しい街並みの形成

ﾊﾞﾘｱﾌﾘｰ化の推進

空き家や老朽マンションへの対策

多様なﾆｰｽﾞに対応した

住まいづくりの促進

地域防犯力の向上

区民主体のまちづくりの促進

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 74.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、46.0%という結果となっています。 

 まちづくりについて大切な取り組みとしては、「災害に強いまちづくりの推進」が 52.7%

と最も高く、次いで「公園や緑の整備」が 48.3%となっています。 

 



 

１２ 

 

（５）災害対策に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

  

88.0% 8.2%

2.5%

0.0%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

災害対策

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

2.5% 21.0% 55.1% 14.5% 4.2% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

災害対策

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

64.5%

63.4%

41.7%

40.1%

38.4%

30.9%

6.3%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

医薬品等の備蓄､

医療救護体制の構築

町会､地域住民の

日頃の協力体制･連携の強化

初期消火体制の強化

防災訓練の実施･充実

災害対策本部体制の強化

帰宅困難者対策

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 96.2%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、23.5%という結果となっています。 

 災害対策について大切な取り組みとしては、「医薬品等の備蓄、医療救護体制の構築」が

64.5%と最も高く、次いで「町会、地域住民の日頃の協力体制・連携の強化」が 63.4%とな

っています。 

 



 

１３ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

  

49.3% 26.3% 19.0% 3.3% 2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

災害対策

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

11.3% 26.7% 46.3% 10.7% 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

災害対策

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

59.0%

58.7%

55.0%

51.3%

46.7%

29.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

初期消火体制の強化

災害対策本部体制の強化

防災訓練の実施･充実

医薬品等の備蓄､

医療救護体制の構築

町会､地域住民の

日頃の協力体制･連携の強化

帰宅困難者対策

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 75.6%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合わ

せた≪満足である≫が、38.0%という結果となっています。 

 災害対策について大切な取り組みとしては、「初期消火体制の強化」が 59.0%と最も高く、

次いで「災害対策本部体制の強化」が 58.7%となっています。 

 



 

１４ 

 

（６）環境対策に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

65.4% 24.8% 8.0%

0.2% 0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境対策

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

5.9% 30.1% 50.2% 8.0%

2.9%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境対策

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

59.0%

57.7%

51.9%

44.3%

36.4%

20.2%

14.0%

4.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

資源の分別､再使用､

再生利用の定着促進

緑や水辺環境の保全

ﾋｰﾄｱｲﾗﾝﾄﾞ対策

ごみ減量の推進

環境教育の充実と推進

事業所における

二酸化炭素の排出削減

家庭における

二酸化炭素の排出削減

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 90.2%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合わ

せた≪満足である≫が、36.0%という結果となっています。 

 環境対策について大切な取り組みとしては、「資源の分別、再使用、再生利用の定着促進」

が 59.0%と最も高く、次いで「緑や水辺環境の保全」が 57.7%となっています。 



 

１５ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

38.3% 34.3% 21.0% 2.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境対策

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

12.0% 32.7% 42.3% 8.0% 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境対策

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

55.7%

54.0%

50.0%

46.7%

37.3%

37.3%

18.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ﾋｰﾄｱｲﾗﾝﾄﾞ対策

ごみ減量の推進

事業所における

二酸化炭素の排出削減

緑や水辺環境の保全

資源の分別､再使用､

再生利用の定着促進

家庭における

二酸化炭素の排出削減

環境教育の充実と推進

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 72.6%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、44.7%という結果となっています。 

 環境対策について大切な取り組みとしては、「ヒートアイランド対策」が 55.7%と最も高

く、次いで「ごみ減量の推進」が 54.0%となっています。 

 



 

１６ 

 

（７）生涯学習に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

 

 

  

37.7% 38.4% 20.8%

1.5%

0.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯学習

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

4.0% 28.5% 53.9% 9.0%

2.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯学習

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

74.8%

54.3%

52.9%

50.3%

44.4%

5.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

様々な学習機会と環境の充実

図書館機能の充実

学習情報の提供

ｽﾎﾟｰﾂに取り組む施設の充実

ｽﾎﾟｰﾂに親しむ機会の提供

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 76.1%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、32.5%という結果となっています。 

 生涯学習について大切な取り組みとしては、「様々な学習機会と環境の充実」が 74.8%と

最も高く、次いで「図書館機能の充実」が 54.3%となっています。 

 



 

１７ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

28.3% 36.3% 26.0% 5.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯学習

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

10.0% 29.0% 50.0% 6.7% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

生涯学習

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

72.7%

72.7%

69.0%

53.7%

31.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

様々な学習機会と環境の充実

図書館機能の充実

学習情報の提供

ｽﾎﾟｰﾂに親しむ機会の提供

ｽﾎﾟｰﾂに取り組む施設の充実

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 64.6%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、39.0%という結果となっています。 

 生涯学習について大切な取り組みとしては、「様々な学習機会と環境の充実」、「図書館機

能の充実」がともに 72.7%と最も高くなっています。 

 



 

１８ 

 

（８）健康づくりに関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

62.7% 26.5% 8.5%

0.0% 0.0%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

4.5% 26.4% 56.9% 8.0%

1.7%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

53.2%

52.6%

41.4%

35.3%

29.6%

24.8%

24.5%

23.0%

3.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

地域における医療ｻｰﾋﾞｽの充実

生活習慣病予防の推進

快適な生活環境の確保

食の安全の確保

がん予防の推進

こころの病気に関する

相談体制の推進

健康に関するｲﾍﾞﾝﾄ､活動の支援

大規模な感染症等の

健康危機への対応

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 89.2%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、30.9%という結果となっています。 

 健康づくりについて大切な取り組みとしては、「地域における医療サービスの充実」が

53.2%と最も高く、次いで「生活習慣病予防の推進」が 52.6%となっています。 

 



 

１９ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

38.7% 34.0% 21.0% 2.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

12.7% 32.3% 46.7% 4.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

56.3%

51.7%

45.0%

43.3%

38.0%

27.7%

27.3%

10.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

生活習慣病予防の推進

健康に関するｲﾍﾞﾝﾄ､活動の支援

がん予防の推進

地域における医療ｻｰﾋﾞｽの充実

こころの病気に関する

相談体制の推進

食の安全の確保

快適な生活環境の確保

大規模な感染症等の

健康危機への対応

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 72.7%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、45.0%という結果となっています。 

 健康づくりについて大切な取り組みとしては、「生活習慣病予防の推進」が 56.3%と最も

高く、次いで「健康に関するイベント、活動の支援」が 51.7%となっています。 

 



 

２０ 

 

（９）福祉に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

64.7% 22.8% 10.2%

0.3% 0.2%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

4.9% 27.0% 56.0% 6.9%

2.5%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

58.0%

50.8%

45.4%

30.1%

21.0%

18.4%

17.4%

16.0%

13.1%

9.9%

3.4%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

介護が必要な方へのｻｰﾋﾞｽの充実

医療･介護連携の推進

介護予防･生活支援ｻｰﾋﾞｽの充実

高齢者の居住環境の向上

障害者の就労支援の充実

生活困窮者に対する支援

障害者のための相談支援体制の充実

高齢者や障害者の権利擁護の推進

障害者のためのｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑの整備促進

障害者のための在宅ｻｰﾋﾞｽの充実

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 87.5%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、31.9%という結果となっています。 

 福祉について大切な取り組みとしては、「介護が必要な方へのサービスの充実」が 58.0%

と最も高く、次いで「医療・介護連携の推進」が 50.8%となっています。 

 



 

２１ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

37.7% 36.7% 21.3% 1.7% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

9.7% 28.7% 51.7% 5.7% 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

福祉

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

55.0%

51.7%

47.0%

39.3%

26.7%

20.3%

19.3%

17.0%

13.3%

9.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

医療･介護連携の推進

介護予防･生活支援ｻｰﾋﾞｽの充実

介護が必要な方へのｻｰﾋﾞｽの充実

高齢者の居住環境の向上

障害者のための相談支援体制の充実

障害者のための在宅ｻｰﾋﾞｽの充実

障害者のためのｸﾞﾙｰﾌﾟﾎｰﾑの整備促進

障害者の就労支援の充実

高齢者や障害者の権利擁護の推進

生活困窮者に対する支援

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 74.4%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、38.4%という結果となっています。 

 福祉について大切な取り組みとしては、「医療・介護連携の推進」が 55.0%と最も高く、

次いで「介護予防・生活支援サービスの充実」が 51.7%となっています。 

 



 

２２ 

 

（１０）子育てに関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

71.1% 19.0% 7.4%

0.5% 0.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

4.0% 21.5% 54.9% 9.9% 5.7% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

85.5%

73.8%

46.8%

45.5%

28.2%

6.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供を安心して産み育てるための支援

教育･保育施設の整備

妊婦や子供の健康を保持するための支援

配慮を要する子供や家庭への支援

就学前児童に対する教育の充実

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 90.1%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、25.5%という結果となっています。 

 子育てについて大切な取り組みとしては、「子供を安心して産み育てるための支援」が

85.5%と最も高く、次いで「教育・保育施設の整備」が 73.8%となっています。 

 



 

２３ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 
 

 

 

  

40.0% 30.0% 24.0% 3.3% 2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

11.0% 29.3% 45.7% 9.3% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育て

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

82.3%

69.0%

64.7%

43.7%

39.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子供を安心して産み育てるための支援

妊婦や子供の健康を保持するための支援

配慮を要する子供や家庭への支援

教育･保育施設の整備

就学前児童に対する教育の充実

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 70.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、40.3%という結果となっています。 

 子育てについて大切な取り組みとしては、「子供を安心して産み育てるための支援」が

82.3%と最も高く、次いで「妊婦や子供の健康を保持するための支援」が 69.0%となってい

ます。 

 



 

２４ 

 

（１１）教育に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

73.5% 18.2% 7.3%

0.2% 0.0%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

3.2% 21.5% 62.0% 7.4%

1.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

69.9%

57.6%

54.2%

40.1%

31.2%

27.6%

5.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

指導力のある教職員の育成

学校教育の充実

児童･生徒の放課後の居場所づくり

教育環境の整備やICT教育の推進

ひきこもりなど困難を有する

子供･若者に対する支援

特別な教育的配慮を必要とする

児童･生徒への教育の推進

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 91.7%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、24.7%という結果となっています。 

 教育について大切な取り組みとしては、「指導力のある教職員の育成」が 69.9%と最も高

く、次いで「学校教育の充実」が 57.6%となっています。 

 



 

２５ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

  

42.0% 29.0% 21.7% 4.3% 3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

10.7% 30.3% 47.3% 7.0% 4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

65.0%

57.7%

52.7%

46.7%

43.3%

34.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

指導力のある教職員の育成

学校教育の充実

特別な教育的配慮を必要とする

児童･生徒への教育の推進

ひきこもりなど困難を有する

子供･若者に対する支援

児童･生徒の放課後の居場所づくり

教育環境の整備やICT教育の推進

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 71.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、41.0%という結果となっています。 

 教育について大切な取り組みとしては、「指導力のある教職員の育成」が 65.0%と最も高

く、次いで「学校教育の充実」が 57.7%となっています。 



 

２６ 

 

（１２）パートナーシップの促進に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

  

34.0% 35.5% 27.0% 1.9%

0.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートナーシップ

の促進

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

1.9% 14.8% 71.6% 6.6%

1.2%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートナーシップ

の促進

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

78.7%

57.1%

55.1%

50.3%

26.2%

3.7%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

区民や地域団体等と区との協働の推進

区民が主体となった､

国内外の都市･地域との交流活動促進

人権に関する意識啓発の推進

男女平等参画の推進

在住外国人への支援

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 69.5%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、16.7%という結果となっています。 

 パートナーシップの促進について大切な取り組みとしては、「区民や地域団体等と区との

協働の推進」が 78.7%と最も高く、次いで「区民が主体となった、国内外の都市・地域との

交流活動促進」が 57.1%となっています。 

 



 

２７ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

  

28.0% 39.3% 24.7% 4.0% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートナーシップ

の促進

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

10.7% 29.7% 48.3% 7.7% 3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

パートナーシップ

の促進

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

77.3%

74.3%

68.3%

42.7%

36.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女平等参画の推進

人権に関する意識啓発の推進

区民や地域団体等と区との協働の推進

在住外国人への支援

区民が主体となった､

国内外の都市･地域との交流活動促進

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 67.3%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合わ

せた≪満足である≫が、40.4%という結果となっています。 

 パートナーシップの促進について大切な取り組みとしては、「男女平等参画の推進」が

77.3%と最も高く、次いで「人権に関する意識啓発の推進」が 74.3%となっています。 

 



 

２８ 

 

（１３）行政経営に関する取り組み 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

56.3% 24.7% 15.6%

1.1% 0.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

2.9% 18.2% 61.6% 9.4%

3.4%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

50.2%

44.1%

42.6%

36.7%

36.4%

24.5%

23.9%

13.9%

11.1%

1.2%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

健全で持続可能な財政運営の推進

区政の透明性向上と情報発信力の強化

区が保有する施設の維持･保全･適正化

適正な職員体制

区が保有する大規模な用地の活用推進

外部による事業の評価

区の事業の見直し

区の事業の民間委託

ﾜｰｸ･ﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽの推進

その他

無回答

(n=648)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 81.0%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、21.1%という結果となっています。 

 行政経営について大切な取り組みとしては、「健全で持続可能な財政運営の推進」が 50.2%

と最も高く、次いで「区政の透明性向上と情報発信力の強化」が 44.1%となっています。 

 



 

２９ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】（単数回答） 

 

 

【満足度】（単数回答） 

 

 

【大切な取り組み】（複数回答（３項目まで）） 

  

31.3% 33.3% 27.0% 4.3% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営

－重要度

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

(n=300)

9.7% 28.3% 47.3% 9.0% 5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政経営

－満足度

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

(n=300)

53.3%

44.3%

42.0%

40.7%

37.7%

28.0%

24.3%

17.0%

12.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

健全で持続可能な財政運営の推進

外部による事業の評価

区の事業の見直し

区の事業の民間委託

区が保有する大規模な用地の活用推進

区が保有する施設の維持･保全･適正化

適正な職員体制

ﾜｰｸ･ﾗｲﾌﾊﾞﾗﾝｽの推進

区政の透明性向上と情報発信力の強化

その他

(n=300)

 重要度をみると、「重要である」と「比較的重要である」を合わせた≪重要である≫とい

う意見は 64.6%となっています。満足度では、「満足である」と「比較的満足である」を合

わせた≪満足である≫が、38.0%という結果となっています。 

 行政経営について大切な取り組みとしては、「健全で持続可能な財政運営の推進」が 53.3%

と最も高く、次いで「外部による事業の評価」が 44.3%となっています。 

 



 

３０ 

 

（１４）重要度と満足度の項目間比較 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

【重要度の項目間比較】 

 
 

  

88.0%

73.5%

65.4%

71.1%

67.7%

62.7%

63.4%

59.9%

64.7%

56.6%

56.3%

37.7%

34.0%

8.2%

18.2%

24.8%

19.0%

22.4%

26.5%

25.6%

28.4%

22.8%

28.9%

24.7%

38.4%

35.5%

2.5%

7.3%

8.0%

7.4%

7.7%

8.5%

7.7%

10.0%

10.2%

11.1%

15.6%

20.8%

27.0%

0.0%

0.2%

0.2%

0.5%

0.0%

0.0%

1.1%

0.5%

0.3%

1.1%

1.1%

1.5%

1.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.2%

0.5%

0.2%

0.0%

1.4%

0.9%

1.5%

2.0%

2.2%

2.3%

2.0%

1.2%

1.9%

2.2%

1.9%

1.4%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

災害対策

教育

環境対策

子育て

まちづくり

健康づくり

観光振興

文化振興

福祉

産業振興

行政経営

生涯学習

ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ

の促進

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

(n=648)

 区民アンケートにおける各項目の重要度を比較すると、「重要である」と「比較的重要で

ある」を合わせた≪重要である≫は、災害対策に関する取り組み（96.2%）、教育に関する

取り組み（91.7%）、環境対策に関する取り組み（90.2%）などが特に高くなっています。 
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【満足度の項目間比較】 

 

  

8.8%

8.3%

5.9%

4.0%

4.9%

3.7%

4.5%

3.4%

4.0%

3.2%

2.5%

2.9%

1.9%

41.4%

39.2%

30.1%

28.5%

27.0%

27.6%

26.4%

24.2%

21.5%

21.5%

21.0%

18.2%

14.8%

41.8%

39.0%

50.2%

53.9%

56.0%

47.1%

56.9%

57.4%

54.9%

62.0%

55.1%

61.6%

71.6%

4.9%

8.6%

8.0%

9.0%

6.9%

14.8%

8.0%

8.5%

9.9%

7.4%

14.5%

9.4%

6.6%

1.5%

2.0%

2.9%

2.3%

2.5%

4.0%

1.7%

2.8%

5.7%

1.5%

4.2%

3.4%

1.2%

1.5%

2.8%

2.9%

2.3%

2.6%

2.8%

2.5%

3.7%

4.0%

4.3%

2.8%

4.5%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

文化振興

観光振興

環境対策

生涯学習

福祉

まちづくり

健康づくり

産業振興

子育て

教育

災害対策

行政経営

ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ

の促進

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない 無回答

(n=648)

 各項目の満足度を比較すると、「満足である」と「比較的満足である」を合わせた≪満足

である≫は、文化振興に関する取り組み（50.2%）、観光振興に関する取り組み（47.5%）、

環境対策に関する取り組み（36.0%）などが高くなっています。 
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② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

【重要度の項目間比較】 

 
 

 

 

 

  

42.7%

49.3%

37.7%

36.0%

36.3%

34.7%

38.7%

38.3%

42.0%

40.0%

28.0%

31.3%

28.3%

33.3%

26.3%

36.7%

38.0%

37.3%

38.7%

34.0%

34.3%

29.0%

30.0%

39.3%

33.3%

36.3%

17.3%

19.0%

21.3%

20.3%

18.7%

18.3%

21.0%

21.0%

21.7%

24.0%

24.7%

27.0%

26.0%

3.3%

3.3%

1.7%

3.0%

5.0%

3.7%

2.7%

2.7%

4.3%

3.3%

4.0%

4.3%

5.7%

3.3%

2.0%

2.7%

2.7%

2.7%

4.7%

3.7%

3.7%

3.0%

2.7%

4.0%

4.0%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

災害対策

福祉

まちづくり

文化振興

産業振興

健康づくり

環境対策

教育

子育て

ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ

の促進

行政経営

生涯学習

重要である 比較的重要である 普通 あまり重要ではない 重要ではない

来訪者アンケートにおける各項目の重要度を比較すると、「重要である」と「比較的重要

である」を合わせた≪重要である≫は、観光振興に関する取り組み（76.0%）、災害対策に

関する取り組み（75.6%）、福祉に関する取り組み（74.4%）などが特に高くなっています。 



 

３３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【満足度の項目間比較】 

  

 

 

 

  

10.7%

14.0%

11.7%

12.7%

12.0%

11.7%

10.7%

11.0%

10.7%

10.0%

9.7%

11.3%

9.7%

42.7%

37.0%

34.3%

32.3%

32.7%

32.7%

30.3%

29.3%

29.7%

29.0%

28.7%

26.7%

28.3%

37.0%

38.0%

42.0%

46.7%

42.3%

44.7%

47.3%

45.7%

48.3%

50.0%

51.7%

46.3%

47.3%

5.3%

7.0%

8.3%

4.7%

8.0%

5.3%

7.0%

9.3%

7.7%

6.7%

5.7%

10.7%

9.0%

4.3%

4.0%

3.7%

3.7%

5.0%

5.7%

4.7%

4.7%

3.7%

4.3%

4.3%

5.0%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

観光振興

文化振興

まちづくり

健康づくり

環境対策

産業振興

教育

子育て

ﾊﾟｰﾄﾅｰｼｯﾌﾟ

の促進

生涯学習

福祉

災害対策

行政経営

満足である 比較的満足である 普通 あまり満足ではない 満足ではない

 各項目の満足度を比較すると、「満足である」と「比較的満足である」を合わせた≪満足

である≫は、観光振興に関する取り組み（53.4%）、文化振興に関する取り組み（51.0%）、

まちづくりに関する取り組み（46.0%）などが高くなっています。 
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（１５）重要度と満足度の相関 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度と満足度の散布図】 

  

 区民アンケートにおける各分野の比較を簡単にするため、縦軸を重要度、横軸を満足

度とした散布図を下の表に示しています。項目間の相対的な評価を行うために、「重要で

ある」「満足である」を２、「比較的重要である」「比較的満足である」を１、「普通」を

０、「あまり重要ではない」「あまり満足ではない」を－１、「重要ではない」「満足では

ない」を－２としたうえで、重要度と満足度の平均値（それぞれ 1.49、0.21）を基準に４

つの領域に分けて分析を行いました。 

 優先的課題領域は、重要度が高いが満足度は低いため、優先的に取り組む必要性が高

い領域といえます。同様に、満足度が高く重要度も高い領域をニーズ充足領域、満足度

が低く重要度も低い領域を選択的課題領域、満足度が高く重要度が低い領域を現状維持

領域としています。 

 優先的課題領域には、災害対策に関する取り組み、教育に関する取り組み、子育てに

関する取り組み、まちづくりに関する取り組みがあります。 
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（参考：平成２４年度区民満足度調査での重要度と満足度の散布図） 
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② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度と満足度の散布図】 

  

 来訪者アンケートにおける各分野の比較を簡単にするため、縦軸を重要度、横軸を満足

度とした散布図を下の表に示しています。区民アンケート同様に、項目間の相対的な評価

を行うために、重要度と満足度の平均値（それぞれ 0.99、0.38）を基準に４つの領域に分

けて分析を行いました。 

 優先的課題領域には、災害対策に関する取り組み、福祉に関する取り組み、教育に関す

る取り組み、子育てに関する取り組みがあります。 
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（１６）重要度と満足度の区民満足度調査（平成２４年度）との比較 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度の前回調査との差】 

 

注）「重要である」、「比較的重要である」を合わせた割合である 

注）小数第２位以下を計算した上で四捨五入しているため（１）～（１４）の重要度の数値と異なる場合がある 
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本調査

平成24年度

 今回の調査は、平成 24年度に実施した「台東区 区民満足度調査」（以下、「前回調査」

という）と同じ項目を尋ねています。そのため、区民アンケートについては前回調査から

の変化を把握することが可能です。 

前回調査で得られた重要度と今回の重要度を比較したところ、今回調査で重要度が増加

した項目は、産業振興に関する取り組み（85.0%→85.5%）、文化振興に関する取り組み

（79.8%→88.3%）、まちづくりに関する取り組み（86.8%→90.1%）、災害対策に関する取

り組み（90.1%→96.1%）、環境対策に関する取り組み（82.8%→90.3%）、生涯学習に関す

る取り組み（58.5%→76.1%）、健康づくりに関する取り組み（84.6%→89.2%）福祉に関す

る取り組み（83.0%→87.5%）、子育てに関する取り組み（82.6%→90.1%）、教育に関する

取り組み（89.3%→91.7%）、パートナーシップの促進のための取り組み（64.4%→69.4%）、

行政経営に関する取り組み（80.6%→81.0%）の観光振興に関する取り組みを除く 12 項目

です。 
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【満足度の前回調査との差】 

 

注）「満足である」、「比較的満足である」を合わせた割合である 

注）小数第２位以下を計算した上で四捨五入しているため（１）～（１４）の満足度の数値と異なる場合がある 
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平成24年度

 重要度と同様に、満足度についても前回調査で得られた結果と比較したところ、今回調

査で満足度が増加した項目は、文化振興に関する取り組み（39.4%→50.2%）の１項目のみ

でした。 
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54.3% 24.2% 4.2%

3.5%

13.5%
0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成24年度区民

満足度調査
(n=665)

住み続けるつもりである できれば住み続けたい

できれば移転したい 移転するつもりである

わからない 無回答

（１７）定住意向について 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【定住意向】（単数回答） 

 

 

（参考：前回調査での定住意向の結果） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.7% 28.9% 7.7%

1.1%

2.9% 7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今後の定住意向

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

今すぐではないがいつかは転出したい 今すぐに転出したい
わからない 無回答

(n=648)

 定住意向については、「ずっと住み続けたい」と「当分は住み続けたい」を合わせた≪

住み続けたい≫は、80.6%となっています。≪住み続けたい≫と回答した方の理由として

は、「交通の便が良い」の割合が最も高く 68.0%となっており、次いで、「家族や友人など

知り合いが近くに住んでいる」が 30.1%、「勤務先・通学先が近い」が 27.6%となってい

ます。 

 一方、「今すぐではないがいつかは転出したい」、「今すぐに転出したい」を合わせた≪

転出したい≫と回答した方の理由をみると、「騒音のない静かな環境ではない」が 33.3%

で最も高く、次いで、「自然豊かな環境ではない」が 29.8%、「犯罪への不安がある」が 

28.1%となっています。 

 前回調査における定住意向については、「住み続けるつもりである」「できれば住み続けたい」

を合わせた≪住み続けたい≫は、78.5%であり、単純に比較はできませんが、本調査は前回調

査よりも≪住み続けたい≫割合が 2.1%高くなっています。 
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【住み続けたい理由】（複数回答（３項目まで）） 

 
 

 

【転出したい理由】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

 

  

5.4%

5.0%

4.0%

3.8%

3.1%

1.9%

1.9%

1.7%

1.1%

0.8%

0.4%

8.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自然豊かな環境である

街並みなど景観が良い

ｲﾒｰｼﾞが良い

生涯学習の施設やｻｰﾋﾞｽが充実している

住宅の家賃や広さなど条件が良い

子育て支援の施設やｻｰﾋﾞｽが充実している

ｽﾎﾟｰﾂの施設やｻｰﾋﾞｽが充実している

福祉の施設やｻｰﾋﾞｽが充実している

教育環境が良い

雇用機会が充実している

就労支援が充実している

その他

無回答

68.0%

30.1%

27.6%

14.9%

14.6%

13.6%

13.0%

10.9%

10.7%

9.2%

9.2%

7.7%

7.1%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

交通の便が良い

家族や友人など知り合いが

近くに住んでいる

勤務先･通学先が近い

観光ｽﾎﾟｯﾄが充実している

文化に関する施設やｻｰﾋﾞｽが充実している

余暇を楽しむ環境が充実している

商業施設が充実している

医療機関が充実している

地域活動や隣近所との交流が盛んである

犯罪への不安が少ない

公園や憩いの場が充実している

騒音のない静かな環境である

商売や事業に有利な環境である

災害への不安が少ない

(n=522)

3.5%

3.5%

3.5%

3.5%

1.8%

1.8%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

14.0%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

就労支援が充実していない

勤務先･通学先が遠い

交通の便が悪い

福祉の施設やｻｰﾋﾞｽが不十分である

商売や事業に不利な環境である

商業施設が不十分である

文化に関する施設やｻｰﾋﾞｽが不十分である

生涯学習の施設やｻｰﾋﾞｽが不十分である

雇用機会が充実していない

観光ｽﾎﾟｯﾄが充実していない

地域活動や隣近所との交流が盛んではない

その他

無回答

33.3%

29.8%

28.1%

26.3%

21.1%

19.3%

15.8%

15.8%

12.3%

10.5%

8.8%

8.8%

7.0%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

騒音のない静かな環境ではない

自然豊かな環境ではない

犯罪への不安がある

住宅の家賃や広さなど条件が悪い

災害への不安がある

街並みなど景観が悪い

子育て支援の施設やｻｰﾋﾞｽが不十分である

ｲﾒｰｼﾞが悪い

教育環境が良くない

公園や憩いの場が不十分である

余暇を楽しむ環境が充実していない

家族や友人など知り合いが

近くに住んでいない

医療機関が不十分である

ｽﾎﾟｰﾂの施設やｻｰﾋﾞｽが不十分である

(n=57)
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（１８）居住意向について 

① 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【居住意向】（単数回答） 

 

 

 

【住んでみたい理由】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

 

 

 

 

 

41.0% 20.3% 38.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

将来の居住意向

住んでみたい 住みたくない わからない

(n=300)

5.7%

4.9%

4.9%

4.1%

2.4%

2.4%

1.6%

1.6%

0.8%

0.8%

0.0%

0.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツの施設やサービスが充実している

犯罪への不安が少ない

イメージが良い

福祉の施設やサービスが充実している

災害への不安が少ない

教育環境が良い

医療機関が充実している

家族や友人など知り合いが近くに住んでいる

騒音のない静かな環境である

子育て支援の施設やサービスが充実している

生涯学習の施設やサービスが充実している

地域活動や隣近所との交流が盛んである

その他

30.1%

21.1%

20.3%

20.3%

19.5%

19.5%

17.9%

15.4%

13.8%

13.0%

11.4%

10.6%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通の便が良い

雇用機会が充実している

商業施設が充実している

観光スポットが充実している

商売や事業に有利な環境である

文化に関する施設やサービスが充実している

就労支援が充実している

余暇を楽しむ環境が充実している

勤務先・通学先が近い

公園や憩いの場が充実している

街並みなど景観が良い

住宅の家賃や広さなど条件が良い

自然豊かな環境である

(n=123)

 居住意向については、「住んでみたい」の割合が 41.0%と最も高くなっています。 

 「住んでみたい」と回答した方の理由としては、「交通の便が良い」の割合が最も高く

30.1%となっており、次いで、「雇用機会が充実している」が 21.1%、「商業施設が充実し

ている」が 20.3%となっています。 

 一方、「住みたくない」と回答した方の理由をみると、「犯罪の不安がある」が 18.0%で

最も高く、次いで、「商業施設が不十分である」が 16.4%、「街並みなど景観が悪い」が 14.8%

となっています。 



 

４２ 

 

【住みたくない理由】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

  

6.6%

6.6%

4.9%

4.9%

3.3%

3.3%

1.6%

1.6%

1.6%

1.6%

0.0%

0.0%

11.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

騒音のない静かな環境ではない

教育環境が良くない

生涯学習の施設やサービスが不十分である

子育て支援の施設やサービスが不十分である

観光スポットが充実していない

公園や憩いの場が不十分である

雇用機会が充実していない

文化に関する施設やサービスが不十分である

スポーツの施設やサービスが不十分である

福祉の施設やサービスが不十分である

医療機関が不十分である

地域活動や隣近所との交流が盛んではない

その他

18.0%

16.4%

14.8%

14.8%

14.8%

13.1%

13.1%

11.5%

11.5%

11.5%

9.8%

9.8%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

犯罪への不安がある

商業施設が不十分である

街並みなど景観が悪い

災害への不安がある

イメージが悪い

勤務先・通学先が遠い

余暇を楽しむ環境が不十分である

住宅の家賃や広さなど条件が悪い

交通の便が悪い

自然豊かな環境ではない

就労支援が充実していない

家族や友人など知り合いが近くに住んでいない

商売や事業に不利な環境である

(n=51)



 

４３ 

 

（１９）台東区への来訪頻度について 

① 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【来訪目的】（単数回答） 

 

 

 

【来訪頻度】（複数回答） 

 

  

27.7% 26.7% 45.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

来訪頻度

週２回以上 週１回程度 月１回程度

(n=300)

49.3%

32.7%

21.3%

10.0%

0.7%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物や観光のために

台東区に来ている

勤務先が台東区内にある

家族や友人など知り合いが

台東区に住んでいる

ＮＰＯ活動など、台東区を拠点に

社会的活動を行っている

通学先が台東区内にある

その他

(n=300)

 来訪者アンケートにて、台東区をどのくらいの頻度で訪れているかについてみると、「月 

１回程度」の割合が最も高く 45.7％となっており、次いで、「週２回以上（27.7％）」、「週 

１回程度（26.7％）」となっています。 

また、来訪目的についてみると、「買い物や観光のために台東区に来ている」の割合が 

最も高く 49.3％となっており、次いで、「勤務先が台東区内にある（32.7％）」、「家族や友

人など知り合いが台東区に住んでいる（21.3％）」となっています。 



 

４４ 

 

（２０）台東区の魅力について 

① 区民アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

【２０年後も残しておきたい台東区の良いところ】 

分野 回答数（件） 回答割合 

文化 294 66.5% 

まちづくり 206 46.6% 

観光 91 20.6% 

産業 30 6.8% 

環境対策 12 2.7% 

行政経営 6 1.4% 

子育て 4 0.9% 

防災 2 0.5% 

健康づくり 2 0.5% 

生涯学習 1 0.2% 

福祉 1 0.2% 

教育 1 0.2% 

パートナーシップ 0 0.0% 

その他 7 1.6% 

延べ回答数 657  

 

     ■２０年後も残しておきたい台東区の良いところとして挙げられた主な意見 

       ・もの作りの街、人情のある商店街 

       ・観光資源が豊富なところ、イベントやお祭りなど地域のふれあいが 

        多いところ 

       ・下町情緒豊かな街並みや人々 

       ・上野駅の利便性 

       ・高齢者が町で笑顔いっぱいで、活気のあるところ 

 

  

 区民アンケートの最後に、「２０年後も残しておきたい台東区の良いところ」を自由記

入形式で求めたところ、442人（68.2%）の方からの記入がありました。一人で複数の意見

を記入している場合は、それぞれ１件として数えているため、延べ件数は 657件となって

います。 

回答が最も多かったものは「文化に関する取り組み」に係る事項で 294件となっており、

次いで「まちづくりに関する取り組み」に係る事項が 206件となっています。 



 

４５ 

 

② 来訪者アンケートの結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【台東区の魅力】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

【台東区の魅力が向上するための条件】（複数回答（３項目まで）） 

 

 

 

  

3.0%

3.0%

2.7%

2.0%

1.7%

1.7%

1.3%

1.0%

0.7%

0.7%

0.3%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

騒音のない静かな環境である

イメージが良い

犯罪への不安が少ない

生涯学習の施設やサービスが充実している

災害への不安が少ない

スポーツの施設やサービスが充実している

地域活動や隣近所との交流が盛んであること

医療機関が充実している

子育て支援の施設やサービスが充実している

教育環境が良い

福祉の施設やサービスが充実している

その他

41.0%

33.3%

32.3%

23.0%

21.0%

14.7%

13.3%

11.0%

10.0%

7.7%

6.0%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

観光スポットが充実している

交通の便が良い

商業施設が充実している

文化に関する施設やサービスが充実している

商売や事業に有利な環境である

余暇を楽しむ環境が充実している

雇用機会が充実している

公園や憩いの場が充実している

街並みなど景観が良い

就労支援が充実している

住宅の家賃や広さなど条件が良い

自然豊かな環境である

(n=300)

9.7%

8.7%

6.3%

5.7%

5.0%

5.0%

3.0%

3.0%

2.7%

2.7%

2.7%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通の便が良くなること

住宅の家賃や広さなど条件が良くなること

騒音のない静かな環境となること

スポーツの施設やサービスが充実すること

子育て支援の施設やサービスが充実すること

イメージが良くなること

教育環境が良くなること

地域活動や隣近所との交流が盛んになること

生涯学習の施設やサービスが充実すること

医療機関が充実すること

福祉の施設やサービスが充実すること

その他

23.3%

22.0%

20.3%

19.3%

19.0%

16.0%

14.3%

14.3%

13.0%

12.3%

12.3%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

文化に関する施設やサービスが充実すること

観光スポットが充実すること

商業施設が充実すること

犯罪への不安が少なくなること

街並みなど景観が良くなること

公園や憩いの場が充実すること

雇用機会が充実すること

余暇を楽しむ環境が充実すること

商売や事業に有利な環境となること

災害への不安が少なくなること

自然豊かな環境となること

就労支援が充実すること

(n=300)

 「台東区に訪れた際にどのような点に魅力を感じているか」の問いについて、「観光ス

ポットが充実している」の割合が 41.0%で最も高く、次いで「交通の便が良い」が 33.3%、

「商業施設が充実している」が 32.3%となっています。 

 一方で、「どのような条件が今よりもよくなると台東区により魅力を感じますか」の問

いについては、「文化に関する施設やサービスが充実すること」の割合が 23.3%で最も高く、

次いで「観光スポットが充実すること」が 22.0%、「商業施設が充実すること」が 20.3%と

なっています。 
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【２０年後も残しておきたい台東区の良いところ】 

分野 回答数（件） 回答割合 

文化 137 59.1% 

まちづくり 62 26.7% 

観光 54 23.3% 

産業 16 6.9% 

環境対策 5 2.2% 

福祉 1 0.4% 

子育て 1 0.4% 

防災 0 0.0% 

生涯学習 0 0.0% 

健康づくり 0 0.0% 

教育 0 0.0% 

パートナーシップ 0 0.0% 

行政経営 0 0.0% 

その他 10 4.3% 

延べ回答数 286  

 

■２０年後も残しておきたい台東区の良いところとして挙げられた主な意見 

       ・雇用の充実さ 

       ・歴史を自ずと語れる観光資源 

       ・新旧多様な文化が混在しているところ 

       ・情緒ある街並と住んでいる人達の雰囲気 

       ・高齢者でも安心して住める穏やかな雰囲気 

 

 

 

 

 

 

 

 

 来訪者アンケートの最後に、「２０年後も残しておきたい台東区の良いところ」を自由

記入形式で求めたところ、232人（77.3%）の方からの記入がありました。一人で複数の意

見を記入している場合は、それぞれ１件として数えているため、延べ件数は 286件となっ

ています。 

回答が最も多かったものは「文化に関する取り組み」に係る事項で 137件となっており、

次いで「まちづくりに関する取り組み」に係る事項が 62件となっています。 

 


